

Kérdés 2020-5	Van vagy nincs koronavírus- járvány?	Db., 2020. 09. 30. (sze)
------------------	---	--------------------------

Kérdés:

Többen kérdezték: *Van-e hát koronavírus-járvány, vagy ez csak egy felfújt valami?*

Válaszol először én is kérdezek: Mi az oka, hogy ez egyáltalán felmerül? Hiszen nap, mint nap az egész világ vezető hírei közt szerepel a járvány miatt kialakult súlyos egészségügyi, gazdasági és társadalmi helyzet. Az egész csak ámitás lenne? Az egész világ minden kormánya, sok szakember, a híradások mind hazudnak? Csak azok mondanak igazat, akik szerint nincs járvány?

Vannak, akik azt állítják, hogy igen, a kormányok hazudnak, nincs járvány. Akik tagadják a járványt, „összeesküvés elméletben” hisznek, amely szerint a világ irányítását egy „háttérhatalom” tartja a kezében, és ez „dobta be” a köztudatba a járványt azzal a szándékkal, hogy zavart keltsenek, miközben magukhoz ragadják majd a gazdasági és a politikai hatalmat, hogy kiépiítsék a globális vilárendszer, élén a világkormánnyal. Ez a felfogás kissé más formában is megjelenik. Pl. Van járvány, de az csak olyan, mint az influenza, nem kellene miatta ilyen felfordulás. Az egészséget felfújták, eltúlozták azért, hogy a „háttérhatalom” elérje a célját.

De kérdezem: Mi ebben a logika? Hiszen a globális vilárendszernek éppen a különálló országok, nemzetek, nemzeti kormányok az akadályai. Hogyan lett a világ valamennyi állama és kormánya egyszerre a „háttérhatalom” szövetségese? Hogyan tudták rávenni az összes országot, hogy ekkorát „hazudjanak”? Mégpedig tulajdon érdekeikkel ellentétesen, és olyan területen, amit milliók látnak és rácafolhatnak? Ez képtelenség!

Felröppent az a hír is, hogy Bill Gates terjesztette el, hogy járvány van. Azért, hogy majd ő gyártatja le az oltóanyagot, és ezen tovább gazdagodik. De még ennél is fontosabb neki, hogy az oltóanyaggal „átprogramozzák” az embereket úgy, hogy manipulálni tudják az ő céljainak megfelelően, és majd ő lesz az Antikrisztus.

Ez is képtelenség. Már csak azért is, mert oltóanyagot a világon sok országban fejlesztenek, nemcsak egy helyen. Mindet Bill Gates tartja a kezében?

Megint mások azt terjesztik, hogy a járvány számlájára írt haláleseteket nem vírus okozza, hanem az elektromágneses sugárzás, ami különösen veszélyes méreteket ölt az úgynevezett 5G rendszerrel, amit most kezdenek felállítani. Sok

helyen tüntetéseket szerveztek ellene, és azt állítják, hogy a „háttérhatalom” a járványt azért találta ki, hogy ezzel az ürüggyel fékezze meg az 5G-tornyok felállítását elleni tüntetéseket. Nem sorolom tovább...

Még csak annyit, hogy a járványt tagadók ellenállásra szólítanak fel, hogy ne hordjunk maszkot, ne tartsuk a védőtávolságot, ne engedjük majd beadni a védőoltást, mert azzal mintegy az Antikrisztus bélyegét vesszük magunkra.

Nézzük meg, mi lehet ezek szellemi háttere!

Mert ennek az ismeretében értjük meg jobban az összefüggéseket. Azt látjuk, hogy már jó ideje médiaháború, kommunikációs háború zajlik a világban. Sokszor ismételtetnek Isten akaratával (és még a józan ésszel is) nyilvánvalóan ellentétes dolgokat, és ezzel egyrészt zavart keltenek, bizonytalanságot, másrészt mintegy „átmossák az emberek agyát”, megváltoztatják a gondolkodásukat. Ilyen pl., a gender-elmélet. (Nem csak férfi és női nem van, hanem sokféle.) Ezzel erőltetik a homoszexualitást, és rombolják az Isten akaratára szerinti családot. Látják, hogy az emberek egy része ezt bevette, és aki nem vette be, azokat megbélyegzik és megfélemlítik. Látják azt is, hogy sikeresen meg lehet változtatni az emberek gondolkodását, és folytatják más területeken is. Mert azt is látják, hogy országokat, társadalmakat, népeket, nemzeteket ilyen hazugságokkal, a gondolkodásuk elferdítésével eredményesebben tönkre lehet tenni, mint pl., háborúval.

Tudjuk, hogy a gondolkodás megváltozásának óriási jelentősége van. Hiszen a megtérés (metanoia) is a gondolkodás megváltozását jelenti jó irányban. Most pedig vannak, akik tömegek gondolkodását rossz, sátáni irányban befolyásolják.

De hogyan lehetséges ez? Miért hisznek el az emberek képtelen dolgokat?

Válaszol: **2Thess 2,11-12:** *És azért bocsátja rájuk Isten a tévelygés erejét, hogy higgyenek a hazugságnak; Hogy kárhoztattassanak mindazok, akik nem hittek az igazságnak, hanem gyönyörködtek az igazságtalanságban.* Bár ez szó szerint a „törvénytaposó” = Antikrisztus megjelenése utáni időre vonatkozik, de ugyanezen a helyen (**2Thess 2,7**) azt is mondja az Ige, hogy *működik ugyan már a törvényszegés titkos bűne.* A Sátán, „az emberölő, a hazugság atyja” van a háttérben. Ő az a bizonyos „háttérhatalom”, és egyre agresszívebben hazudik, egyre több embert vesz rá hazugságainak a terjesztésére is, hogy minél több embert tegyen tönkre, öljön meg. Isten pedig azért engedi, mert sokan *nem hittek az igazságnak, hanem gyönyörködtek az igazságtalanságban.* Nem hittek Istennek és az evangéliumnak, most megengedi az Úr, hogy meglássák, milyen gonosz az, akinek hisznek.

Hasonló eset történt Akhábbal. Az Úr a mellette álló mennyei seregnek feltette a kérdést: **1Kor 22,20** *Kicsoda csalja meg Akhábot, hogy felmenjen, és elvessen*

Rámoth Gileádnál? Egy szellemi lény előállt, és azt mondta. **1Kir 22:22** *Kimegyek, és hazug szellem leszek minden ő prófétáinak szájában. Akkor mondta az Úr: Csald meg és győzd meg; menj ki, és cselekedjél úgy.* Vagyis Isten szabad utat engedett ennek, noha Míkés által felfedte a titkot. De Míkésra nem hallgattak.

Testvérek! Hasonló időket élünk. A Gyülekezet elragadtatása közel van, és utána e világra szakad a nagy nyomorúság. Ennek az előkészítése az is, amit most a koronavírus-járvány kapcsán észlelünk. Ami a rádióban, TV-ben, de különösen a világhálón, a közösségi oldalakon van (Facebook, Twitter, stb.), e szellemi háború része. Végeredményben a harc Kr. ellen és Isten akarata ellen folyik. Ezért támadják a keresztyénséget. A Sátán szelleme zűrzavart, rendtelenséget, fejetlenséget akar, ezért támadják a kormányokat, a törvényes rendet is. Ha egy kormány pl., korlátozó intézkedéseket hoz, akkor sokan nem hajtják végre, sőt tüntetnek ellene. Sok helyen a fiatalok ki is mondják: őket nem érdekli, ők szórakozni, „élni akarnak”. Mások azért tüntetnek a korlátozások ellen, mert féltik a munkahelyüket, a megélhetésüket. Ugyanakkor sokan még azért támadják a kormányzatot, hogy nem hoz elég szigorú korlátozó intézkedéseket, és az emberek életét veszélyezteti. Még felsorolni is nehéz a sokféle támadást.

Mi következik ebből a gyakorlati hívő életünkre?

1. **Az Ige azt mondja: Róm 13:1** *Minden lélek engedelmeskedjék a felső hatalmasságoknak; mert nincsen hatalmasság, hanem csak Istentől.* Tehát nem kritizálni, nem felülvizsgálni kell a hatóságokat, hanem engedelmeskedni, és imádkozni értük. Isten ezt kéri számon rajtunk, nem azt, hogy derítsük ki mi az igazság a járvány körül. Vigyázzunk, ne tegyünk semmit a hatóságok ellen. Hordjuk a maszkot, ahol kell, és tartsuk be, amit elrendelnek, nem kell vizsgálunk, hogy célszerű-e vagy nem. Azért ők felelnek. Meg van írva: **Róm 13,2:** *Azért, aki ellene támad a hatalmasságnak, az Isten rendelésének támad ellene; akik pedig ellene támadnak, önmaguknak ítéletet szereznek.*

2. **A járvány tagadásával azért is legyünk óvatosak,** mert az Úr mondta, hogy az utolsó időben lesznek... *dőghalálok* (= járványok)... *mindenfelé. (Máté 24:7)* Nem kell hazug módon kitalálni egy járványt. Egyre több valóságos járvány lesz!

3. **A hívő emberek keresik az igazságot a mostani járvánnyal kapcsolatban is.** Ha egymással ellentétes híreket hallanak, szeretnek utána járni, melyik az igaz. E keresés közben annyi mindent hallanak és olvasnak, hogy még jobban összezavarodnak. Nem lehet kibogozni, de nem is kell. Mi tudjuk, hogy az igazság Jézus Krisztus. Ami Vele és az Igével, Isten akaratával nem egyezik, azoktól messzemenően zárkózzunk el!

Valós az a veszély, hogy ha a hívő emberek is gyakran „látogatják” azokat az

internetes közösségi oldalakat, ahol tagadják pl., a mostani világjárványt, előbb-több elhiszik a hazugságot, és ők is tovább terjesztik.

4. **Isten nem tartja fontosnak, hogy mindent tökéletesen ismerjünk.** **1Kor 8:2** *Ha pedig valaki azt hiszi, hogy tud valamit, még semmit sem ismer úgy, amint ismernie kell.* Vegyük ezt békével tudomásul! Már azért sem ismerhetünk tökéletesen, mert nem látunk bele az emberi szívekbe, azok szándékába. Ennek hiányában pedig nem tudunk helyesen ítélni. **1Kor 4:5a** *Azért idő előtt semmit se ítéljetek, míg el nem jő az Úr, aki egyrészt világra hozza a sötétségnek titkait, másrészt megjelenti a szíveknek tanácsait...* Ezért arra vagyunk utalva, az a fontos, hogy tökéletesen, teljes szívvel bizzunk az Úrban. A mi biztonságunk Őbenne van, nem a tájékozottságunkban és a tudásunkban!

5. **Legyünk alázatosak, hajoljunk meg az Ige előtt.** Az előbb olvasott **1Kor 8:2** előtt is: *Ha pedig valaki azt hiszi, hogy tud valamit...* Fogadjuk el, hogy *még semmit sem ismerünk úgy, amint kell.* Ezt a járványt, annak a hátterét, a körülötte zajló dolgokat, a sokféle állítás valóságtartalmát sem. Nincs módunkban ellenőrizni a hatóságokat, még kevésbé vagyunk képesek utána járni, hogy az ezzel ellentétes állítások igazak-e, vagy mi igaz belőlük. Ezeket csak Isten tudja. Éppen ezért ne legyünk magabiztosak. Egy biztos pontunk van: J. Kr. és az írott Ige, a Biblia.

6. **Nagyon fontos az Úrral és egymással való közösség,** a Vele való járás, szent élet, tiszta lelkiismeret. Akkor a Szent Szellem elvezet minden igazságra. **Szeressük Istent!** **1Kor 8,3.:** *Hanem ha valaki az Istent szereti, az ismeretük Ő tőle. (= azt az Isten ismeri)* Más fordítás: *Aki azonban szereti az Istent, azt az Isten is a magáénak tudja.* Mivel elismer a magáénak, nem enged eltévelyedni.

7. **Ha egyszer nyilvánvaló lesz azok előtt is, akik most tagadják, hogy igenis van járvány,** akkor hogyan számolnak el a lelkiismeretükkel? Ha ők hívők, hogyan számolnak el ezen felül az Úrral? Mert a szabályokat be nem tartva megfertőzhet-nek másokat, akik közül valaki meghalhat. Akik teljes határozottsággal állítják, hogy nincs járvány, ezzel magukat és másokat is életveszélybe sodorhatnak.

Befejezem:

Van vagy nincs járvány? Amint láttuk, ez a kérdés túlmutat önmagán. Szellemi háború van a viláosság és a sötétség között. **Ef 6:12:** *nem vér és test ellen van nekünk tusakodásunk.* Mi hívők se bizzuk el magukat! **1Tim 4,1:** *A Szellem pedig nyilván mondja, hogy az utolsó időben némelyek elszakadnak a hittől, hitető szellemekre és gonosz lelkekre (= démonok) tanításaira figyelmeztet.* **2Thess 3,3:** *De hű az Úr; aki megerősít titeket és megőrzi a gonosztól.* **Zsolt 116,6a:** *Az Úr megőrzi az alázatosokat.*

Ámen